

香椿树灭顶, 咋回事 贪嘴市民吃的

阳春三月, 生机无限, 香椿树也勃发出碧绿的新芽。正因为香椿头好吃, 而近日农贸市场卖出了16元一两的高价, 有人便对人行道旁的香椿树动起了歪心思。昨天, 快报相继接到多起举报, 反映有人将行道树旁的香椿树叶都打光了。



有市民正在敲香椿树的新芽

贪吃人毁了香椿树

下关郑淮路秦淮河风光带是政府着力打造的一条景观路, 一边是风景优美的秦淮河, 一边是平坦宽阔的大马路, 中间栽了几十棵香椿树, 大的已有碗口粗, 两三尺高。近日温度较高, 春光明媚, 香椿树开出了嫩嫩的新芽, 新芽杆茎只有两三毫米粗, 手一掐就断。

昨天上午约11时, 10多个居民手拿竹竿, 提着小篮或塑料袋来到树下, 对刚冒出来的香椿头“大开杀戒”。几位60多岁的老人兴致特高, 他们高举长长的竹竿, 对准约半尺长的香椿头根部, 猛地敲打过去, 可怜才长出没几天的嫩嫩新芽, 被齐根折断, 跌落了下来。他们边敲打, 还边互相招呼: “这棵树开得多, 快来这边。”

一位老太太得意地说: “我这香椿头有好几两, 要是到菜场卖值好几十块钱呢。中午饭做个香椿头炒鸡蛋、香椿拌豆腐先尝尝鲜, 剩下的腌起来慢慢吃。”

几位中年人手脚更利索, 一手提篮, 一手举竿, 一竿一个, 不一会

几, 他们的篮子和塑料袋里就满了, 而一棵棵香椿树只剩下光秃秃的枝干, 只有顶部还剩下几枚绿色的嫩芽。许多较矮的树新芽都被打光了, 又回到寒冬季节的样子, 灰灰的枝干矗在路边, 毫无生机。

吃路边香椿危害不小

从三汊河到下关果品大市场的路边几十棵香椿树, 近日也频频遭遇“催花辣手”, 许多老人用竹竿把香椿的嫩头打得精光。

看到有人肆无忌惮地敲打香椿头, 不少爱绿护绿的市民向园林绿化部门举报。昨天上午, 执法部门赶到现场, 及时制止毁绿行为, 并耐心讲解敲打香椿头的危害。

据了解, 新春刚长出来的香椿头如连根敲断, 会影响香椿树的采光和生长发育。而且, 香椿中亚硝酸盐含量较多, 研究人员对市场上的新鲜香椿检测后发现, 香椿中亚硝酸盐的含量为157~160毫克/公斤, 若大量或长期摄入亚硝酸盐含量较高的香椿, 不仅会危及人体的健康, 还存在着诱发肿瘤的潜在危害。此外, 城市路边的香椿污染较重, 不宜食用, 想吃香椿的市民还是应该去菜场购买。

快报记者 赵守诚 文/摄

老人出门打牌 家中险酿大火

快报讯 (记者 薛林) 昨天, 一名老妪在家无聊, 出门找邻居打麻将, 结果忘关煤气灶, 导致一锅肉被烧焦, 厨房里弥漫着大量煤气味, 幸亏消防队员及时赶到。

记者在南京龙江路30号6幢楼下看到一只被熏黑的煤气包。“这老太太, 炉子上烧着东西, 怎么能出门呢?” 邻居张大爷说, 当时王老太太家烟很大, 从厨房窗户往外冒, 邻居连忙报警。

居民李大妈说, 消防队

员赶到冲进厨房, 那时灶台上的一锅肉已全部烧焦了, 厨房里全是浓烟, 并且有很浓的煤气味。消防队员立即关上煤气包阀门, 将煤气包拎到楼下。

据张大爷回忆, 下午3点多, 87岁的王老太太因在家寂寞, 于是出门找邻居打麻将。临出门前, 把一锅肉炖在炉子上, 忘记关上煤气阀门, “真是太粗心了, 差点烧起来了”。此时, 王老太太才闻听消息赶回, 还自责道: “我太粗心啦。”

男子当街露阴 吓坏年轻女孩

快报讯 (记者 顾元森) 昨天下午, 20多岁的女孩小易(化名)在等公交车时, 一名中年男子对着她裸露下体, 小易吓坏连忙报警, 民警最终将该男子抓获。

小易长相清秀, 气质优雅。昨天下午4点20分左右, 小易在杨公井附近的公交站台候车, 这时一名穿红色上衣、拎一个红色手提袋的中年男子从马路对面走来。当他走到小易对面时, 突然将裤带解开往后一拉, 露出了下体, 这一突然的举动把小易吓得叫了起来: “你干什么?” 在旁边候车的乘客一时也没有反

应过来, 等大家想上前抓住中年男子时, 中年男子已将裤子提起来, 溜烟儿地跑了。

不甘心的小易抱着一个念头: 绝不让这样的变态狂跑掉, 要不然他还会继续骚扰其他人。于是小易继续在周围寻找, 功夫不负有心人, 过了近一个小时, 小易终于在大行宫南图新馆附近, 发现了那名中年男子, 该男子站在路边, 好像什么事都没有发生过一样。小易悄悄地报了警, 最终警察将该男子抓住, 并将其送到了附近派出所, 据了解, 该男子可能患有心理疾病。

深夜偷车团伙一女贼落网

快报讯 (记者 李绍富) 昨日凌晨, 七八个偷自行车的盗贼在路口等货车来运赃物时, 警车突然快速驶到他们面前。盗贼赶紧四处逃窜, 其中一女子连人带车被民警抓获。

昨天凌晨3点半左右, 下班回家的张先生经过河西地区时, 发现江东北路向阳渔港酒店附近, 有七八个人都推着自行车, 在路口等待着什么, 这伙人还鬼鬼祟祟的, 不时环顾四周。深夜了, 如此多人都推着自行车, 可能有问题, 张先生继续悄悄

观察, 发现陆续还有人从附近居民区推着自行车出来。张先生断定这伙人是偷车贼, 便悄悄报警。

辖区民警接到报警后, 迅速赶到现场, 不料被其中一刚从居民区出来的推车男子发现, 男子大喊一声: “赶紧跑。”现场民警和保安迅速冲了过去, 将一个30岁左右的女子连人带车抓住。

该女子对偷车一事供认不讳, 随后, 民警将该女子带回了派出所调查。

(张先生报料奖60元)

黄牌照上涂黄漆 照样难逃“法眼”

快报讯 (通讯员 骆涛 泽强 记者 田雪亭) 为逃避电子警察抓拍, 车主雍某竟将自己的牌照全部漆成了黄色, 车牌号码无法辨识。昨天, 交警执勤时将该车拦下, 车主受到严惩。

昨天中午10时许, 交警九大队民警张蓉在桥北岗执勤时, 发现一辆由北向南行驶的白色依维柯客车, 车头下方保险杠上悬挂的黄色牌照异常显眼, 非常鲜亮, 但就是看不清牌照上的数字。感到奇怪民警遂将该车拦下, 经检查发现, 该车前后牌照上均涂刷了一层黄色油漆, 执勤民警趴在牌照上面仔细辨认, 这才看清该车的车号为“苏AT30xx”。好端端的牌照怎么会被涂刷黄色油漆呢? 面对交警的询问, 驾驶员雍某表示, 主要是害怕电子警察曝光。雍某告诉民警, 考虑到自己的车牌是黄牌, 于是, 前天下午, 他找了一桶油漆, 将牌照整个重新刷成了黄色。

对于雍某故意污损机动车号牌的行为, 民警对其提出了严肃的批评, 并依法作出了罚款200元, 并记3分的处罚。交管部门提醒说, 按照4月1日起开始执行的公安部91号令的规定, 届时这种故意遮挡、污损、不按规定安装机动车号牌以及使用伪造、变造机动车号牌或者使用其他机动车号牌的行为, 将受到更加严厉的惩罚, 除了经济处罚外, 其违法记分也将从现在的3分改为6分。

耳鼻咽喉疾病不容忽视

——特邀著名耳鼻咽喉专家来院指导会诊

耳、鼻、咽、喉可以说是人体几个比较脆弱和敏感的组织器官, 很容易受到各种病魔的侵袭, 从而引起的咳嗽、打喷嚏、鼻腔干痛、发痒, 脓涕不止, 头昏眼花, 记忆力下降, 听力减退等问题。然而相当多的人, 经过多年药物治疗, 或做过多次传统手术, 往往既承受巨大痛苦却又不见效果, 此时, 他们最希望的是获得安全有效的治疗。

近日, 应广大耳鼻咽喉疾病患者的响应, 笔者再次走访了这一领域的领衔者——南京京华医院耳鼻咽喉科, 针对该院先进的仪器设备在临床上的使用以及效果等问题, 我们请耳鼻咽喉科的庄主任给大家介绍一下。

据庄主任介绍, 这些先进的仪器是我院首家引进的, 对治疗耳鼻咽喉疾病的确有着很好的疗效。在这里主要介绍耳鼻咽喉疾病的常见病和多发病及仪器的治疗过程, 希望能给患者带来启发和帮助。

低温等离子消融术 巧治过敏性鼻炎

过敏性鼻炎的典型症状为: 阵发性打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍等。多数患者会出现这样一个过程: 反复发作的鼻痒, 紧接着控制不住的喷嚏, 一次可连续几个到几十个不等, 继而大量的清水样鼻涕长流不止, 伴有嗅觉功能减退或缺乏等表现。目前治疗的方法是运用鼻内窥镜治疗系统结合低温等离子消融术, 对翼管神经和筛前神经同时在鼻腔内进行阻断。以降低鼻腔副交感神经的兴奋性, 改善鼻腔通气和鼻窦引流功能。该疗法治疗时间短, 不开刀、不住院、术后不影响正常各种和生活。

咽炎、扁桃体炎的 克星微创消融术

慢性咽炎、扁桃体炎主要表现为咽痛反复发作, 伴有咽干、咽痒、干燥灼痛, 有异物感、刺激性咳嗽等, 常有粘稠分泌物附于咽后壁不易消除, 夜间尤其, “吭吭”做声, 意

欲清而后快, 如不及时治疗会使呼吸功能减退, 也可以并发下呼吸道感染等。目前利用喉镜显微技术, 非手术治疗咽炎、扁桃体炎具有跨时代的意义。先进的电子喉镜系统, 将病变清晰放大于成像系统, 视野清晰, 提供精确制导, 应用进口等离子设备进行微创治疗, 既可精确、彻底祛除病灶, 不损伤正常组织结构又可保留扁桃体的免疫功能。是当前治疗咽炎、扁桃体的最佳选择。

鼻内窥镜治疗系统 攻克鼻窦炎、鼻息肉

鼻窦炎、鼻息肉最困扰患者的症状是流不完或擤不掉的脓稠鼻涕, 一旦鼻子不通引起呼吸不顺畅, 头痛, 思想不集中, 记忆力减退, 鼻涕往咽喉倒流使喉咙经常不舒服。慢性咳嗽、嗅觉机能丧失, 随着鼻息肉体增大或数量增多而鼻塞逐渐加重, 说话有鼻音等。采用鼻内窥镜微创手术具有更安全、精确、快速和有效, 整个手术过程具有痛苦小, 超微创, 不易复发等优点。是目前治疗鼻窦炎、鼻息肉的理想方法。鼻内窥镜系统配有冷光源摄像机和显示器, 可深入到鼻腔内, 使深藏在鼻腔内的一切症状在显示器上清晰的显示出来, 医生可根据显示器的图像同时进行双侧鼻腔手术, 鼻腔正常的结构完全被保留, 能依靠鼻腔及鼻窦的自身生理功能来恢复鼻窦炎和鼻息肉。

南京京华医院耳鼻咽喉科为了让广大耳鼻咽喉疾病患者早日摆脱疾病的困扰, 兹定于3月10日至3月31日举行专家会诊优惠活动, 活动期间: 免专家挂号费, 治疗费七折优惠。用实际行动关爱长期受耳鼻咽喉疾病折磨的患者, 为更多患者带来健康的福音, 让更多患者体会到京华医院耳鼻咽喉科源源不断的关爱和爱心, 使患者既能享受到高科技诊疗手段带来疾病的康复, 又能享受到经济上的实惠, 让老百姓看病难、看病贵的问题得到根本解决。据悉, 读者如需咨询相关疾病及活动情况, 可拨打025-84541659或通过025-114查号台与南京京华医院耳鼻喉科连线咨询。

妙龄女报警称遭“邻居”强暴

快报讯 (记者 李绍富) 凌晨, 宾馆服务员的出租房两次响起敲门声, 敲门的是同一男子, 该男子5分钟内, 找借口两次进入女子出租房。男子走后不久, 女子哭着报警, 称遭到该男子强暴。

小丽(化名)是安徽人, 20多岁的她来南京一年多了, 目前在南京一宾馆里做服务员, 与三个女同事一起租住在古平岗20号附近一居民楼三楼。前天, 刚好其他三个同事上夜班。晚上10点左右, 劳累了一天的小丽独自回到出租屋, 洗漱完毕就睡觉了。

凌晨1点左右, 小丽的出租屋响起了敲门声。为谨慎起见, 小丽就在屋内询问来者何人。门外传来年轻男子宏亮的声音, “楼上邻居, 下来捡衣

服的。”小丽披上衣服, 将门打开了。门开后, 进来的是一名30岁左右的男子, 他到了阳台后, 往楼下看了几眼, 便称衣服可能被人捡走了, 走出门去。

就在小丽准备再次躺下时, 门外又响起了敲门声, 来者还是先前的男子。这回, 男子称钥匙可能掉在小丽屋里了, 要进来找一下。见对方并不像坏人, 小丽就打开门, 让男子再次进入房间。没过多久, 男子走后, 小丽哭着向警方求助, 称在屋里被男子强暴。

民警赶到现场后, 只穿睡衣的小丽坐在出租屋内的小床上, 不停地抽泣。据民警调查, 男子第二次进屋后, 可能对小丽采取了一些不应该的行为。目前, 警方正在全力调查此案。



如此看风景, 好险

两位游客坐在南京挹江门城墙上休息, 让人为他们捏了一把汗。近日天气晴朗, 不少市民外出游玩, 尽兴的同时还应注意安全。

实习生 倪春燕 摄